

见证幸福 牵手一生

2015中国信阳金秋时尚生活展·集体婚礼暨相亲交友会甜蜜启程

信阳消息 (记者 黄宁)“说出你们的爱情故事”“向幸福出发”,作为2015中国信阳金秋时尚生活展的重要一环,百对新人集体婚礼和大型相亲交友会将于9月30日至10月1日甜蜜启程。截至昨日,已有50对新人 and 150名单身男女青年报名参加,各项筹备工作基本就绪,报名仍在火热进行中,报满为止。

百年好合、永结同心,人生最幸福的一刻莫过于步入婚姻的殿堂。为倡导文明、节俭、健康、时尚的婚姻观念,展示青年人传承文明、追求时尚的生活方式和精神风貌,由团市委、市妇联、信阳日报社、信阳晚报社共同举办的“我们的爱情故事”集体婚礼将于9月30日上午9:30至10:30在我市百花会展中心隆重举行,届时将有100对新人共结秦晋迈向幸福生活。凡领取结婚证准备举行婚礼的新人都可报名,新人报名时需持结婚证原件及两寸结婚合影照片一张,参加此次集体婚礼的新人不仅全程免费,还可享神秘大礼!

还在羡慕朋友圈里别人晒幸福吗?是时候赶在这个假期前抓紧脱单,带上她来一场说走就走的旅行了!由信阳日报社、信阳晚报社、共青团信阳市委联合举办的“2015中国信阳金秋时尚生活展之大型相亲交友会”将助您成功牵手!10月1日上午9:30至12:00在信阳百花会展中心北门广场,200名单身男女青年,现场的3分钟速配、自由配对活动,您一定会找到心仪的那位!

值得一提的是,活动执委会负责人向记者透露,此次相亲大会根据反馈情况,会员覆盖面广、选择面宽、公信力强,适合各位适婚年龄段的单身男女来此觅知音,遇真爱。

目前,集体婚礼和相亲交友大会的报名工作仍在继续,新婚的你,单身的你,还在犹豫什么,赶快拿起手机拨打热线电话13598578136、18211798760、13623762853报名吧!当然,您也可以到信阳晚报社505、502室进行现场报名。

汉字听写大会第三场半决赛落下帷幕

我市选手徐玮琦跻身全国总决赛

信阳消息 (首席记者 杨长喜)9月25日晚,2015年度《中国汉字听写大会》第三场半决赛上演了汉听史上最长对决。来自我市第九中学的徐玮琦在比赛中接连击败两名实力不俗的江西选手,跻身全国12强,拿到了一张全国总决赛的入场券。

比赛中,徐玮琦第4组上场,她的对手是江西队的李泽霖。徐玮琦是识字过万的汉字高手。李泽霖来自江西省抚州市临川二中,爱字成痴,在10年临摹古帖的进程中,参悟汉字的美,李泽霖的一手字写得相当漂亮。

两人在易错词“引申”和较难词“败不旋踵”中,均正常发挥。第3个词“比閼”,显然两人都不是特别肯

定,李泽霖写作“比驴”,而徐玮琦先写出了“比”字,经过一阵思考,才又写出了“閼”字。李泽霖将“比驴”作了提交,显然书写错误,遗憾离开赛场。离场前,他主动和徐玮琦友好握手。

徐玮琦的另一名对手是和她同样冷静的女选手李哲。李哲来自江西省抚州市临川二中,是个白皙文静的女孩,她擅长分类记忆法,擅于总结归纳,通过背诵大量古诗文来记忆词语。

这是两个同样表现稳定的小女生之间的较量。双方在第1题“樽俎”中均书写正确,第2题“浇淳散朴”一词上,李哲未能延续自己的上佳表



现,书写错误而遗憾离场。徐玮琦把握住机会,正确书写出该词,顺利晋级全国总决赛。

法在身边 与法同行

市工商局浉河分局“六五”普法工作成效显著

信阳消息 (王磊 徐飞)市工商局浉河分局自开展“六五”普法工作以来,组织形式多样的法制宣传教育活动,公民法制宣传教育普及率明显提高,在全社会营造和形成学习法律、崇尚法律的良好氛围。

为确保法制宣传教育活动取得实效,该局以“法律六进”活动为载体,重点对公务员、青少年学生、企业经营管理人员和农民等集中开展法制宣传教育,使广大人民群众的法制观念和依法

行政、依法管理、依法办事能力得到了明显增强。5年来,分局普法队伍深入农村、社区,广泛开展各类法律咨询服务活动,发放《宪法》读本、《消费者权益保护法》、《企业注册登记手册》、《公司法》等普法宣传品,深受群众欢迎。

该局坚持法制宣传与法律服务相结合,着力加强法律援助服务网络建设,加强行政指导工作的推进力度,同时不断完善“一会两站”大调解机制建设,建立人民调解员队伍,积极畅通群

众利益诉求表达渠道,调解成功率达到97.3%,推行了“五个一”会员联系服务机制,创建了无传销达标社区,大力推行网上登记、网上受理等做法,提高工作效率。使人们真正感觉到“法在身边,与法同行”。

浉河工商

服务经济发展 彰显工商作为

声明

兹有北京欣荣水利工程机械施工股份有限公司光山分公司银行开户许可证(编号:4910-00788455)及银行相关单据,公司财务专用章壹枚,法人私章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

兹有英大泰和财产保险股份有限公司信阳中心支公司交强险保单三份(单证流水号为:337042、392033、232008),因不慎丢失,现声明作废,其不再具有保险责任。

兹有信阳同仁药店新县分店票号为52631354-52631359的发票,因不慎丢失,特声明作废。